



На снимке: встреча на перроне Хабаровского железнодорожного вокзала.

Фото Н. Шкулина.

# Здравствуйте, комсомольчане!

Вчера хабаровчане встречали своих старых и добрых знакомых — коллектив Комсомольского-на-Амуре городского драматического театра. На перрон Хабаровского вокзала пришли руководящие работники городского комитета партии, управления культуры, интеллигенция города, молодежь и школьники.

Когда актеры вышли из вагонов на пер-

рон, к ним с теплым приветственным словом обратился заместитель начальника краевого управления культуры Д. Ф. Шевырин. Хабаровские пионеры, одетые в парадную — для встречи гостей — форму преподнесли артистам большие букеты цветов.

Итак, театр начинает свои гастроли в Хабаровске.